

夫妻深夜爆恶吵 第一夫妇闹离婚—— 布什深夜从白宫出走？

据悉,布什总统的婚姻日前遭遇毁灭性打击——由于刚在去年11月做完腿部皮肤癌手术的第一夫人劳拉抱怨布什总统对她关心不够,夫妇发生激烈争吵。盛怒之下,布什竟在午夜暴风般地逃出白宫,独自搭乘直升机逃往戴维营过夜。据称,这次争吵令夫妇俩的关系降到冰点,而彻底心灰意冷的劳拉已经请律师为其起草了一份离婚文件。内幕人士相信,在29年婚姻之后,布什夫妇离婚已经“不可避免”。

劳拉为癌忧心 布什漠不关心

布什夫妇这次感情危机是从去年11月开始的。当时,60岁的第一夫人劳拉突然被查出右腿患有皮肤癌,并做了癌细胞切除手术。据劳拉的好友披露,尽管医生保证手术后她已经完全恢复健康,但劳拉却仍恐惧得要命,害怕癌症会再度复发。美国癌症协会发言人泰德·干斯勒博士解释称:“一旦你身上某个部位皮肤得过癌症,你就将永远面临癌症复发的危险。因为皮肤已经被阳光损害了。而劳拉所患的鳞状细胞癌可以游走至身体的其他部位,并可能令患者丧命。”

但当她将自己的担心向丈夫诉说时,布什总统却仿佛耳聋一般置若罔闻。内幕人士说:“由于伊拉克战争、持续下跌的支持率、以及民主党重新在国会掌权等一系列问题,令布什感到仿佛整个世界都压在他的肩膀上。他已经无暇去应付劳拉的恐惧,而这深深地刺伤了劳拉。劳拉向朋友诉苦说,她每天都在为病情担忧,但布什却压根就不愿意讨论这话题。布什称他早已问过医生,而后者确保劳拉很健康。这种轻描淡写的态度令劳拉极为失望。”

夫妇两个恶吵 布什连夜出宫

去年12月中旬的一天晚上,布什夫妇终于因“皮肤

癌”问题爆发激烈争吵。当晚,劳拉愤怒地抱怨布什,说她在与病魔斗争期间,布什却很漠然,没有表现出对她足够的关注。内幕人士称:“那晚吵得很凶,劳拉指责布什关心她不够,而这令布什很恼火。他们两人过去很少提高嗓门说话,但这次两人却吵得很大声。”

内幕人士称:“两人长期以来小心控制的矛盾全面爆发,布什终于无法忍受了。他站起来说:‘够了——我现在就离开这里!’然后,他像暴风一样冲出白宫,独自搭乘直升机,前往戴维营过夜。”另一熟悉布什的消息来源也证实:“就在布什总统觉得压力很大的时候,劳拉又指责他不关心她,让布什觉得无法忍受。他当晚逃到戴维营,谎称他还有些工作要在那里完成。”

关系降到冰点 夫妇分房而睡

据透露,当布什次日回来时,劳拉却再也没有张开双臂欢迎他。内幕人士称:“布什直到第二天才回来,但损害已经造成。他们不再说话,并在不同的卧室中睡觉。他们的关系已经降到冰点。”内幕人士还称:“布什这次撇下劳拉,就仿佛是在棺材盖上钉钉子一样——他已亲手将自己的婚姻埋葬。这将是他们最后一次争吵。劳拉告诉朋友称,她和布什的婚姻已经结束了。但出于政治原因,她仍和布什在德州农场里共度了圣诞节和新年。”

请律师写文件 劳拉要闹离婚

由于劳拉彻底心灰意冷,她日前已经向布什提出离婚。据称,目前劳拉已经请律师为其起草了一份离婚文件。内幕人士相信,在29年婚姻之后,布什夫妇离婚几乎是“不可避免”。内幕人士说:“劳拉这次是动真格了。现在布什夫妇身边所有人都预言,他们将不可能一起共度4月初期的复活节。” 袁海



曾经感情良好的夫妻二人真的会各走各的路吗？



设计图片:二人感情并非第一次出现危机

布什闹出绯闻 劳拉也曾出走

■往事

据披露,早在去年6月,当布什因压力巨大又开始酗酒,以及他与国务卿赖斯之间传出绯闻之后,第一夫妇的关系就日益紧张。据透露,在一

次争吵时,愤怒的劳拉甚至曾挥拳打向布什,然后一气之下离开白宫,到华盛顿的五月花酒店开房间住了一晚。当时劳拉曾希望,这次离家出走能让布什“幡然悔悟”,但现在看来根本不起作用。

生来富贵,待字闺中—— 俄5豪门待嫁千金大比拼



安娜斯塔希娅·波塔宁

她们出身豪门,掌握着俄罗斯的未来经济命脉。她们待字闺中,是无数俄罗斯男子的梦中新娘。拥有亿万“嫁妆”的她们究竟有哪些爱好?她们对未来又有怎样的打算?俄媒体日前揭开了这层神秘面纱。

最富有:

“嫁妆”高达117亿美元

安娜斯塔希娅·波塔宁,现年23岁,是俄罗斯金融寡头、罗斯银行总裁弗拉基米尔·波塔宁的女儿。据评估,弗拉基米尔的个人资产高达117亿美元,无疑这使得其爱女安娜斯塔希娅成为“全俄最具吸引力的新娘”。在俄罗斯,安娜斯塔希娅的知名度



塔妮娅·伊夫图申科娃

甚至比她老爸还要大,因为酷爱水上摩托艇运动的她曾经代表俄罗斯勇夺世界冠军。据透露,安娜斯塔希娅会说一口流利的英语和法语,大学所学的专业是金融和信贷,但她更喜爱的第二专业是服装设计。

最漂亮:

入选“莫斯科最美100人”

塔妮娅·伊夫图申科娃,现年30岁,系俄电信巨擎“System”公司总裁弗洛伊德拉基米尔·伊夫图申科夫的千金。塔妮娅拥有一头酒红色的披肩秀发,秀美的五官加上修长的身材,乍看上去就像一位模特儿。事实上,她曾经入选过“莫斯科最美



卡坦克·费顿

100人”。毕业于俄联邦政府金融学院的她早在3年前便被父亲委以重任,年纪轻轻就出任了老爸公司副总裁。

最年轻:

乖乖女不随父亲看比赛

18岁的卡坦克·费顿无疑是所有俄“上榜待嫁新娘”中最年轻的一位。她父亲是著名的俄罗斯鲁克石油公司副总裁列奥尼德·费顿。奥尼德手中的资产包括价值52亿美元的股权,而这尚未包括他数额不菲的年薪。虽然奥尼德拥有一家足球俱乐部,前来观看比赛的时候从来不带女儿在身边。奥尼德说,这是因为女儿还小,应该专心读书,不想让她过早

经历复杂的社会。卡坦克从某金融学校毕业后,又去攻读公共关系专业。

最神秘:

老爸“挡驾”八卦记者

20岁的维多利亚·特斯维特科娃算得上是俄“上榜待嫁新娘”中最神秘的一位。其父亲尼科莱·特斯维特科夫现年46岁,现有资产超过59亿美元,主要从事石油业和银行业。在“2006年全球亿万富豪榜”上,当时他排名第111位。由于尼科莱的保密工作到位,外界对其爱女维多利亚的个人资料了解甚少,就连那些无孔不入的八卦记者也对此无可奈何。

最海派:

2300万美元纽约置豪宅

现年19岁的安尤·安尼希莫娃称得上海外俄罗斯裔新生代中的代表。其父亲瓦西利·安尼希莫夫著名的俄罗斯“西伯利亚-乌拉尔铝业公司”创始人。早在2000年时,安尼希莫夫的资产就已超过18亿美元。2004年夏天,安尼希莫娃对于纽约这一全球第一大会的奢华赞叹不已。她曾花2300万美元在曼哈顿区购下1700平方米的豪宅。 郎天

财运来了挡不住: 中1万后领奖时买彩 再中1500万

俗话说财运来了挡也挡不住,美国内华达州一对夫妇在亚利桑那州购买强力球彩票中了1万美元奖金,当他们到菲尼克斯市的彩票发行办公室去领奖时,又在现场购买了另一张彩票,没想到第二张彩票让他们中了1500万美元!

据报道,美国男子巴里·萨尔兹曼和妻子芭芭拉·萨尔兹曼是美国内华达州人,由于内华达州不发行强力球彩票,萨尔兹曼夫妇平时喜欢开车到邻州亚利桑那州的彩票发行点去购买彩票。今年1月20日,萨尔兹曼夫妇在亚利桑那州北部一家咖啡馆彩票点购买的一张彩票中了1万美元奖金,夫妇俩简直乐坏了。然而由于天气恶劣,他们没能立即到菲尼克斯市的亚利桑那州彩票发行办公室去领取奖金,直到1月26日,他们才开车来到菲尼克斯市,欢天喜地地领到了1万美

元的奖金。

萨尔兹曼夫妇领完奖金后,又在亚利桑那州彩票发行办公室现场购买了另一张强力球彩票,当第二天彩票开奖后,萨尔兹曼夫妇惊得目瞪口呆,原来他们购买的这张彩票竟然中了1500万美元大奖!

丈夫巴里·萨尔兹曼接受记者采访时说:“我无法相信这一切,我不敢相信已经发生的事!”妻子芭芭拉也无法相信他们这样幸运,芭芭拉说:“我上网查了多遍中奖号码,直到过了几小时后,我才相信我们真的中了大奖。这笔钱给了我们巨大的安全感,我们计划给我们的女儿买座房子,帮我们简直乐坏了。然而由于天气恶劣,他们没能立即到菲尼克斯市的亚利桑那州彩票发行办公室去领取奖金,直到1月26日,他们才开车来到菲尼克斯市,欢天喜地地领到了1万美

医院弄丢假牙 病人活活饿死

90岁的纽约老翁朱利叶斯·迪克森在上世纪50年代是一名颇有名的美国歌曲作家,2004年初,迪克森由于摔断了大腿骨,到纽约市的圣路克斯-罗斯福医院接受手术治疗。医生在手术前,取走迪克森嘴里的一副假牙,然而接骨手术完成后,医生却怎么也找不到迪克森的假牙放在哪里了。

在接下来的13天中,医院护士一直喂迪克森固体食物和软性食物,由于弄丢假牙,迪克森压根无法吃任何东

西。迪克森的儿子小迪克森说:“他的牙龈因此严重受伤。”由于无法正常进食,迪克森的病情迅速恶化,没几天就活活饿死了。迪克森死前对儿子说:“如果我死在了这儿,你一定要告医院。”

小迪克森日前将该医院告上法庭,小迪克森说:“我的父亲是被活活饿死的,我为此愤怒极了。”小迪克森的律师米歇尔·阿什利说:“他是在医院中死于脱水和饥饿。即使病人已经90岁高龄,但他本来应该还可以活下来。” 爱尔

法国17万“香烟警察”将上岗

法国虽然早在1991年就颁布了禁烟法,但一直执行不力。为了落实禁烟法和政府命令,从2月1日开始,法国将有17.5万名“香烟警察”,在全国的学校、工厂、机关等公共场所进行巡逻监察。

根据法国政府的命令,从2月1日开始,法国各类学校、医院、机关、企业和商店等公共场所禁止吸烟,但酒吧、餐馆等特殊营业场所的禁烟最后期限可以延长至明年1月;除学校和医院绝对禁止吸烟外,其他公共场所可以为烟民设立小的专门吸烟室;禁烟令生效后,违规烟民将被处以68欧元的罚款。

据悉,负责落实禁烟令的“烟警”由警察、宪兵、交警和军队巡逻兵组成,他们有权给违规吸烟者开“违法”证明,处以罚款。

去年10月,法国总理德维尔潘宣布,鉴于议会投票表决程序繁琐,政府决定颁布行政措施,于2007年2月1日开始在公共场所禁烟。与此同时,法国政府采取了提高香烟价格、增加烟草税的办法,试图以经济杠杆来促使烟民戒烟。

法国卫生部长泽维尔·西蒙称:“从2月1日开始,人们再也不需要忍受烟味了,非烟民被迫和烟民待在一起的日子将结束。” 盛玉红

美国健身新风尚:尊巴舞跳不停



午餐时间,美国俄亥俄州赖特-帕特森空军基地货车停车场突然响起“惊天动地”的拉丁音乐,保安闻声走近,发现35岁的卡车司机道格·琼斯正穿梭于卡车之间赤膊狂舞,满身是汗。琼斯此番疯狂的午间娱乐,正是时下风靡美国的“尊巴”健身运动。这种融合南美多种舞蹈风格“改造”而来的健身运动花样多、强度大,受到众多健身爱好者关注。

尊巴是由舞蹈演变而来的一种健身方式,它融合了桑巴、恰恰、萨尔萨、雷鬼、弗拉门戈和探戈等多种南美舞蹈形式。“尊巴”一词最早源于哥伦比亚

俚语,意为“快速运动”。

尊巴的运动特点主要体现在其狂热的音乐节奏和肢体动作上:跳跃、挥动手臂、扭臀、鼓掌、甩头,就像是酒吧里的一场舞会。如此较大强度的运动对减肥、塑身有上佳效果。在锻炼中,人们可以一边随歌起舞,一边锻炼身体。有练习者说,每节课可消耗700多卡路里的热量,练完后总会大汗淋漓。

尊巴运动诞生后不久即于1999年登陆美国佛罗里达州迈阿密,并很快在全美掀起热潮。尊巴健身公司估计,现约有100万美国人选择尊巴健身。 杨合(新华社供本报特稿)